

习近平将主持中国 - 中亚峰会

新华社北京5月8日电 外交部发言人华春莹8日宣布：中国 - 中亚峰会将于

5月18日至19日在陕西省西安市举行。国家主席习近平将主持峰会。哈萨克斯

坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯

坦总统别尔德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫将应邀与会。

外交部发言人：

中国 - 中亚峰会具有里程碑意义

新华社北京5月8日电(记者 曹嘉玥 邵艺博)外交部发言人汪文斌8日表示，即将举行的中国 - 中亚峰会在中国同中亚国家关系发展史上具有里程碑意义。相信在各方共同努力下，此次峰会将擘画中国 - 中亚关系新蓝图，开启双方合作新时代。

穆多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫将应邀与会。

“这是今年中国首场重大主场外交活动，也是建交31年来六国元首首次以实体形式举办峰会，在中国同中亚国家关系发展史上具有里程碑意义。”汪文斌在例行记者会上说。

汪文斌表示，峰会期间，习近平主席将发表重要讲话，各国元首将回顾中国 - 中亚关系发展历程，就中国 - 中亚机制建设、各领域合作以及共同关心的重大国际

和地区问题交换意见，各国元首还将共同签署重要政治文件。“相信在各方共同努力下，此次峰会将擘画中国 - 中亚关系新蓝图，开启双方合作新时代。”

应习近平主席邀请，哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫将于5月16日至20日对中国进行国事访问。

汪文斌介绍，习近平主席将分别同四国总统举行会谈。中方正同各方精心准

备，确保访问取得圆满成功。

“中国同中亚国家是友好邻邦和全面战略伙伴，双方始终秉持相互尊重、睦邻友好、同舟共济、互利共赢原则发展关系，政治互信不断深化，务实合作提质升级，国际协作走深走实，成为名副其实的好邻居、好朋友、好伙伴、好兄弟。”汪文斌说，中方愿同中亚国家一道，以此次访问为契机，进一步拓展全方位合作，推动彼此关系再上新台阶，为地区和世界和平稳定、发展繁荣作出贡献。

哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦总统将访华

新华社北京5月8日电 外交部发言人华春莹8日宣布：应国家主席习近平邀请，哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫将于5月16日至20日对中国进行国事访问。

外交部发言人：

美国绝不是尊重和

保护人权的典范

新华社北京5月8日电(记者 冯歆然 邵艺博)外交部发言人汪文斌8日表示，美国绝不是尊重和保护人权的典范，而是无人权、破坏人权的典型。中方呼吁美国认真回应国际社会的关切，深刻检视自身存在的严重种族主义、种族歧视和警察暴力等问题，停止打着人权旗号干涉他国内政。

当日例行记者会上，有记者问：4月24日至5月5日，联合国人权理事会“在执法工作中推进种族正义和平等”独立专家小组访问美国。专家小组在访问结束后举行新闻发布会，呼吁美加大对种族主义和种族歧视行为问责，采取措施解决非洲裔人后面临的经济社会困境。请问中方对此有何评论？

“我们注意到近日联合国人权理事会‘在执法工作中推进种族正义和平等’独立专家小组访问美国。”汪文斌说，据报道，专家小组在访问结束时的新闻发布会上表示，奴隶制遗留问题在美旷日持久、根深蒂固，给几代人带来创伤。数据表明，种族歧视在美执法体系中广泛存在，非洲裔人后在逮捕、拘留、判刑等执法各环节受到明显歧视。专家小组敦促美国政府采取更有力行动，对侵犯人权行为进行强有力的问责，加强对执法部门的监督，向种族歧视受害者提供全面赔偿和援助。

汪文斌说，2020年美国非洲裔男子弗洛伊德遭警察杀害后，人权理事会举行紧急辩论，加大对美国执法部门种族歧视问题的关注。人权理事会并于2021年设立上述专家小组，以推动实现种族正义和平等，追究肇事者责任。令人遗憾的是，时至今日，美国涉警种族暴力事件仍然频发，非洲裔等少数族裔遭受的歧视有增无减。美国警察暴力执法和种族歧视，充分暴露美国对生命权的漠视和根深蒂固的种族主义顽疾。

“美国绝不是尊重和保护人权的典范，而是无人权、破坏人权的典型。”他说。

汪文斌表示，中方呼吁美国认真回应国际社会的关切，深刻检视自身存在的严重种族主义、种族歧视和警察暴力等问题，停止打着人权旗号干涉他国内政，采取切实解决措施，还受害者真相与公道，不要让弗洛伊德和千千万万种族主义受害者的悲剧重演。

沙特外交官：

苏丹冲突双方对话

暂未取得重大进展

阿盟将成立联络小组应对苏丹危机

沙特阿拉伯一名外交官8日说，苏丹冲突双方在沙特红海港口城市吉达举行的对话现阶段没有取得重大进展。这意味着苏丹恐难以在短期内实现停火。

苏丹武装部队和快速支援部队6日分别派遣谈判代表前往沙特讨论人道主义停火，这一对话被沙特和美国称为“谈判前的对话”。

不过，这名不愿公开姓名的沙特外交官8日告诉法新社，对话现阶段“没有取得重大进展”。按他的说法，苏丹冲突双方均认为己方有能力在交火中获胜，因此永久性停火话题“不在谈判桌上”。

沙特外交部8日发表声明说，对话目标包括实现“有效的短期停火”、促进人道主义援助物资运送、恢复基本公共服务以及商定后续“扩大谈判”时间表，以期实现“永久性”停火。按沙特外交部说法，苏丹冲突双方已就人道主义援助和恢复基本公共服务展开讨论。

沙特外交部同时表示，这一对话未来几天将继续，但没有给出明确时间表。

联合国分管人道主义事务的副秘书长马丁·格里菲思7日抵达吉达，准备同苏丹冲突双方讨论人道主义议题。一名联合国官员8日说，格里菲思要求加入苏丹冲突双方对话，但迄今未获同意。

苏丹冲突双方先前曾多次达成停火协议，但无一获得严格执行，首都喀土穆和恩图曼等城市仍不时爆发武装冲突。

阿拉伯国家联盟(阿盟)理事会7日通过决议，决定成立阿拉伯部长级联络小组，与苏丹各方和有影响力的国家等进行沟通，以期解决苏丹危机。

阿盟在会后发表声明说，根据该决议，联络小组包括沙特、埃及和阿盟等方面的代表。联络小组将与苏丹各方、地区和国际上有影响力的国家以及相关国际组织沟通，努力在苏丹实现全面和可持续的停火，以符合苏丹人民对稳定与安全期望的方式解决危机。 新华社特稿

44.1摄氏度！

越南气温创新纪录

越南中央水文气象预报中心7日说，越南6日记录到44.1摄氏度的高温，创下该国最高纪录。

据越南《人民报》报道，这一高温是在清化省回春地区一个气象站测得，打破了2019年4月20日在阿宣省香溪地区测得的43.4摄氏度的最高纪录。

法新社援引越南气候变化专家阮玉辉(音译)的话报道：“在气候变化背景下，这是一个令人担忧的纪录。我认为它将被不断刷新。它证明(科学家预计的)极端气候模型是真实的。”

越南北部和中部省份自5月4日以来遭遇高温天气，不少地方午间气温升至37至43摄氏度之间。气象部门建议民众尽量避免高温时段外出。

据法新社报道，6日中午，越南首都河内街头行人寥寥，大部分人待在室内。颯港一名叫做阮氏兰的农民说，由于气温过高，农民们不得不提早劳作，“必须在上午10点前干完农活，以避免高温”。

当地媒体报道，颯港官员已要求越南工业和电力部门通力合作，以便有效应对高温以及可能出现的干旱和缺水问题，并要求水务公司保证家庭用水。

东南亚和南亚地区近一段时间遭遇高温。泰国气象部门4月数据表示，北部的达府15日气温一度冲至44.6摄氏度；缅甸东部一城镇近日也测得43.8摄氏度的气温，为当地10年来最高；孟加拉国首都达卡的气温也刷新上世纪60年代以来最高纪录。

印度气象部门说，该国部分地区经历的高温比正常年份高出3至4摄氏度。英国剑桥大学研究人员说，极高温天气令印度的农业、经济和公共健康承受“前所未有的”负担。

联合国政府间气候变化专门委员会4月发布报告，提醒气候变化会加剧极端天气事件的发生。它呼吁各国采取深入、快速和持续的减排行动，减缓气候变化的脚步。

新华社特稿

法国举行活动纪念

二战胜利78周年



5月8日，法国总统马克龙在巴黎参加二战胜利78周年纪念活动。法国8日举行活动，纪念第二次世界大战欧洲战场胜利78周年，悼念在战争中牺牲的战士和罹难民众。 新华社发

36%! 民调显示拜登支持率跌至新低

未获看好

这一民调显示，民众对拜登工作表现整体满意的比例从今年2月时的42%下滑至36%，低于去年年初时的37%，创下历史新低。而对其工作表现整体不满的比例达56%，其中47%“强烈”不满。

据《华盛顿邮报》报道，曾在2020年总统选举时强力支持拜登的多个群体现在对他的满意度都有所下滑，包括30岁以下年轻人、城镇居民等。

拜登4月25日正式宣布角逐2024年总统选举。如果他成功连任，2025年1月上任时已82岁，大约六成民众在民调中质疑他的精力和健康状况能否正常履职。虽然特朗普届时也已78岁，但多数民众在民调中认为他的精力和健康状况不妨碍履职。

就经济管理能力，认为特朗普在任时处理经济问题优于拜登当下情况的民众

7日公布的美国广播公司新闻部和《华盛顿邮报》联合民意调查结果显示，对民主党籍总统约瑟夫·拜登工作表现的整体满意度跌至36%，创新低。

民意调查结果似乎不看好拜登谋求连任的前景。多数美国民众担忧他的年龄和健康问题，他的支持率与前总统唐纳德·特朗普等共和党籍对手相比也不具备优势。

达54%，认为拜登更好的仅为36%。

多数民众对拜登和特朗普的诚实和值得信任程度均持负面看法。虽然特朗普给民众留下的印象更差，但他2015年成为总统竞选人以来在民调中表现一贯“稳定”。越来越多民众认为拜登不值得信任，54%的人认为他“不诚实”，高于三年前的45%。

缺乏优势

在回答2024年总统选举会支持哪名

候选人时，44%达到投票年龄的美国成年人说“绝对”或“大概”投票给特朗普，38%说支持拜登。

另有18%表示不确定或未作答。这些人中有部分人在追问下作出选择，选择特朗普和拜登的比例分别为49%、42%。

民调还假设了佛罗里达州州长、共和党人罗恩·德桑蒂斯参选总统并与拜登对决的情形。42%的人表示会把票投给德桑蒂斯，37%给拜登，剩余21%不确定或未作答。若进一步追问，有48%的人选德

桑蒂斯，41%选拜登。

按照美国广播公司新闻部的说法，民调结果表明，拜登谋求连任面临的挑战并非特朗普，而是民众对他本人的印象。

特朗普是共和党内人气最旺的总统竞选人，但民调显示他同样麻烦缠身。认为特朗普因“国会山骚乱”、干预2020年总统选举和卸任时处理机密文件不当三项调查而应受到刑事指控的民众均超半数。就他因“封口费”而受到34项伪造商业记录重罪指控，49%的调查对象认为“恰当”，44%认为“不恰当”。

据报道，这项民调4月28日至5月3日以英语和西班牙语在全美随机选取1006名成年人做手机或电话采访。自称支持民主党、共和党独立人士的受访者比例分别为26%、25%和41%。抽样误差范围3.5个百分点。

新华社特稿

郑州中央商务区 | 中铁·泰和里

城央金一环 惟此一座城

万亿中铁·2023迭变人居作品·首献郑州

THERE IS A GOLDEN RING IN THE CENTER OF THE CITY BUT THIS IS THE ONLY CITY

China Railway Group
2023 Altered Residential Works
First Presented by Zhong

万亿央企 Central Enterprises | 城央一环 Central Road | 实景准现房 Living Room | 学府林立 Quality Education | 民国商街 Commercial Street

VIP LINE | 销售热线 6727 6666 / 招商 6727 9999

地址：河南省郑州市二七区京广快速路与陇海快速路交会处东200米路北